



Comunicat de presă
1 martie 2023

Primul MINI "Made in Germany": uzina BMW Group din Leipzig pregătește producția MINI Countryman electric

Noua generație de modele MINI electrice continuă să crească: în 2023, producția noului MINI Countryman va începe la uzina BMW Group din Leipzig. Modelul crossover va fi oferit atât cu propulsie electrică, cât și cu motoare termice. Pregătirile pentru începerea producției primului MINI "Made in Germany" sunt deja în plină desfășurare.

București/Leipzig. Viitorul complet electric al MINI va începe în 2023 și va include și noul MINI Countryman la uzina BMW Group din Leipzig. Aceasta va fi prima dată când un model MINI este produs în întregime în Germania. Automobilul electric versatil este perfect compatibil cu unitatea de producție sustenabilă a BMW Group din Leipzig, una dintre cele mai moderne și durabile fabrici de automobile din lume. Ca proiect-pilot al companiei pentru înființarea unei "uzine verzi", o strategie durabilă pe termen lung pentru generarea și consumul de energie intră în joc aici.

"Suntem încântați să putem preda clienților noștri primul MINI „Made in Germany” într-o manieră neutră din punct de vedere al emisiilor de CO2 datorită aprovizionării cu energie durabilă a fabricii. În acest fel, noul MINI Countryman electric demonstrează ceea ce reprezintă brandul: sentimentul go-kart electrificat și un accent puternic pe o amprentă minimă asupra mediului", spune Stefanie Wurst, directorul MINI.

Petra Peterhaensel, ca director al uzinei, și Sonja Hengstler, ca project manager pentru noul MINI Countryman, sunt responsabile la Leipzig pentru transformarea către mai multă mobilitate electrică și producție durabilă a componentelor de propulsie electrică, precum și a întregului automobil. O forță de muncă de bază de 5.600 de angajați produce aproximativ 1.000 de automobile în fiecare zi. Noul MINI Countryman iese de pe linia de producție din Leipzig alături de BMW Seria 1, BMW

MINI

COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 1 martie 2023

Titlu Primul MINI "Made in Germany": uzina BMW Group din Leipzig pregătește producția MINI Countryman electric

Pagina 2

Seria 2 Gran Coupé și BMW Seria 2 Active Tourer. Acest lucru face ca locația să fie prima fabrică la care automobilele mărcilor BMW și MINI sunt produse împreună, demonstrând încă o dată flexibilitate maximă.

Electromobilitatea ca direcție de dezvoltare.

Extinderea mobilității electrice este o parte integrantă a strategiei de dezvoltare durabilă a BMW Group. Astăzi, unul din cinci modele MINI este deja electrificat, o dovadă a entuziasmului fanilor MINI pentru plăcerea de a conduce fără emisii la nivel local. Următoarea etapă majoră și stimulent pentru uzină este producția noului MINI Countryman, care va ieși de pe linia de producție din Leipzig de la sfârșitul acestui an. Bateriile de înaltă tensiune pentru MINI Countryman electric vor proveni tot de la facilitățile de producție ale fabricii.

În acest scop, BMW Group își extinde capacitățile de producție de componente de propulsie electrică la locația din Leipzig cu opt linii de producție până în 2024 și investește peste 800 de milioane de euro. Viitoarea zonă de producție de 150.000 de metri pătrați pe care vor fi fabricate componente de propulsie electrică reprezintă o investiție durabilă în viabilitatea viitoare a fabricii de la Leipzig. Extinderea este asociată cu siguranța locului de muncă și chiar cu creșterea locurilor de muncă. Până în 2024, peste 1.000 de angajați urmează să fie angajați în producția de componente de propulsie electrică.

Mai multe detalii aici:

<https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0408164RO/extinderea-produc%C5%A3iei-de-componente-electrice-la-leipzig:-prima-linie-de-acoperire-coating-a-celulelor-pentru-module-de-baterii-este-func%C5%A3ional%C4%83>

<https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0404866RO/lucr%C4%83m-consecvent-pentru-a-avansa-transformarea-:-bmw-group-va-crea-opt-linii-de-produc%C5%A3ie-noi-pentru-componente-de-sisteme-de-propulsie-electrice-la-leipzig>

MINI

COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 1 martie 2023

Titlu Primul MINI "Made in Germany": uzina BMW Group din Leipzig pregătește producția MINI Countryman electric

Pagina 3

Angajament pe termen lung pentru dezvoltare durabilă

Dezvoltarea durabilă se află în genele uzinei din Leipzig. O parte din energia necesară producției de automobile poate fi generată de cele patru turbine eoliene, fiecare cu o înălțime de 190 de metri, amplasate direct în incinta uzinei de la Leipzig. În 2021, un volum de energie electrică de 21,9 GWh a fost generat din energia eoliană. Aceasta corespunde consumului anual de energie electrică a peste 5.000 de gospodării de trei persoane. Din 2017, energia electrică generată poate fi stocată temporar în ferma de stocare cu baterii în până la 700 de baterii de înaltă tensiune de la modelele BMW i3.

"Viziunea noastră de la Leipzig este decarbonizarea completă a producției prin înlocuirea combustibililor fosili cu hidrogen. Uzina BMW Group din Leipzig este prima fabrică de automobile din lume care folosește o tehnologie de arzător nou dezvoltată în atelierul nostru de vopsitorie, care poate folosi hidrogen verde în loc de gaze naturale. Hidrogenul este deja folosit în logistica uzinelor din 2013. Astăzi, cinci stații de alimentare cu hidrogen furnizează energie pentru peste 130 de camioane industriale alimentate cu pile de combustie, cea mai mare flotă din Germania", subliniază directorul fabricii, Petra Peterhaensel.

Mai multe detalii aici:

<https://www.press.bmwgroup.com/romania/article/detail/T0404865RO/revolu%C5%A3ie-%C3%AEn-tehnologiile-de-vopsire-%C3%AEn-cur%C3%A2nd-uzina-bmw-group-din-leipzig-va-putea-%C3%AEnlocui-gazul-natural-cu-hidrogen-verde>

Fiind cel mai mare model al mărcii, MINI Countryman electric conduce noua familie MINI într-o eră a mobilității electrice fără emisii la nivel local. Transformarea la o marcă complet electrică până în 2030 începe cu această generație de modele. Datorită componentelor care economisesc spațiu, cum ar fi bateria de înaltă tensiune deosebit de plată, care este produsă tot la uzina BMW Group din Leipzig, MINI Countryman va oferi spațiu suplimentar și un confort și mai mare în viitor.

MINI

COMUNICARE CORPORATE



Comunicat de presă

Data 1 martie 2023

Titlu Primul MINI "Made in Germany": uzina BMW Group din Leipzig pregătește producția MINI Countryman electric

Pagina 4

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2022, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproape 2,4 milioane de automobile și peste 202.000 de motociclete. În anul fiscal 2021, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 118.909 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.mini.ro

Facebook: <https://www.facebook.com/MINI.Romania>

Instagram: <https://www.instagram.com/mini.romania>

YouTube: <https://www.youtube.com/MINIromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/miniromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania